

“维他奶守护健康”项目

项目介绍：

2020年5月17日是第三十次全国助残日，活动主题是“助残脱贫 决胜小康”。在全国助残日到来之际，尤其疫情冲击复工初期，爱心企业维他奶（上海）有限公司不忘承担社会责任，与中国残疾人福利基金会（下称“中国残基会”）携手共同开展“真心一路、爱心帮扶”维他奶守护健康项目。在2020年4月初与5月初，捐赠两批价值共计324万元的（68200箱）维他豆奶和维他茶品牌饮品和资金，惠及江西、湖南、贵州、云南、河南、北京、天津、浙江等15个省市残疾人康复中心、残疾人托养中心、特教学校等残疾人福利机构，帮助他们提高生活质量，守护健康、强身健体、平等参与社会。维他奶守护健康项目也旨在唤起社会各界关注残疾人公益事业，共同为保障残疾人平等享受营养和健康的权利做出努力和贡献。

项目部分地区执行情况：

湖南省残基会结合当地实际情况，利用全国助残日重要时间节点，提前筛选受助单位，制定精准项目实施方案，将价值51万元的1.2万余箱维他茶饮料和维他奶豆奶，全部发放到省内25家残疾人组织和机构中，使4400余人受益。湖南省残基会副理事长兼秘书长谢华柏表示，此次捐赠活动是根据中国残基会通知要求，结合当地扶贫攻坚任务和残疾

人实际情况，开展维他奶“真心一路、爱心帮扶”活动，让残疾人感受到社会各界的温暖，感到人间有真爱，从而他们激发对生活的获得感、幸福感、安全感。

在贵州，维他奶公司的 4716 箱爱心产品送到了成百上千的残疾人家中。周言进是铜仁市玉屏县平溪镇茅坪村的一位贫困残疾人，他的父母均丧失了劳动能力，作为村里的低保户之一，家里只能靠政府补助和低保等维持生计。由于家庭贫困，周言进非常瘦弱，个子矮矮的，还有些自卑，不爱和同龄人交流。“维他奶守护健康项目”给周言进带去了精气神，此项活动的开展让他变得开始爱说话也爱笑了。



图为受助残疾人周言进收到维他茶

河南省三门峡市残疾朋友霍卓娜，十年前因病截肢，

导致肢体三级残疾。谁料祸不单行，一双儿女也遗传了她的疾病，儿子辍学在家，女儿只有六岁，生活的诸多压力给家庭带来诸多困难。令人温暖的是国家政策越来越好，三门峡市残联的工作人员和助残协会的志愿者们经常去看望并慰问他们，送去各种生活用品，让霍卓娜一家感到了党的关怀和温暖。4月25日，志愿者们给孩子们送去了营养丰富的维他奶产品，霍卓娜六岁的女儿看到后说：“我以后一定好好学习，长大了也像叔叔阿姨们一样去帮助需要帮助的人”。



图为工作者慰问霍卓娜一家



图为残障孩子接收爱心物资现场



图为维他奶守护健康项目物资发放现场



图为特校老师慰问学生送去维他茶饮品



图为捐赠物资到达残疾人康复中心



图为残疾人朋友领取维他奶产品